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Τη χρησιμοποιείτε καθημερινά και μέχρι τώρα την είχατε απόλυτα 
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συνδεδεμένη με τη λευκότητα των δοντιών σας.

Σας προσφέρει φρεσκάδα και λάμψη στο χαμόγελό σας. Μάθετε πως δεν είναι 
αναγκαία μόνο για την υγιεινή του στόματός σας, αφού μπορείτε να τη 
χρησιμοποιήσετε ακόμη και για τις πιο περίεργες οικιακές σας ανάγκες. 
Δείτε μερικές από τις πιο περίεργες χρήσεις της και μη διστάσετε να την 
τεστάρετε από σήμερα κιόλας και έξω από το μπάνιο σας:

Αφαιρεί το κραγιόν ή το μελάνι από τα υφάσματα: Το κραγιόν αποτελεί τον 
καλύτερο φίλο των γυναικών καθώς μπορεί να δώσει μία λάμψη στο πρόσωπο 
ακόμη και αν εκείνες δε φοράνε make up. Όταν όμως το συναντάτε πάνω στο 
γιακά του αγαπημένου σας πουκαμίσου ή το ζιβάγκο σας, γίνεται ο εφιάλτης σας. 
Η οδοντόκρεμα όμως θεωρείται το «απορρυπαντικό» θαύμα για το πρόβλημα 
αυτό. Τοποθετήστε μία μικρή ποσότητα πάνω στο λεκέ, τρίψτε το για μερικά 
λεπτά και ύστερα πλύνετέ το με χλιαρό νερό. Το ίδιο ισχύει φυσικά και για τους 
μικρούς λεκέδες από μελάνι.

Αρωματίζει τα χέρια: Πόσες φορές δεν έχετε πιάσει κάτι και ύστερα παλεύατε με 
τις ώρες να διώξετε την άσχημη μυρωδιά από τα χέρια σας; Σκόρδο, κρεμμύδι και 
χλωρίνη είναι τρία από τα πιο τρανταχτά παραδείγματα που σας κάνουν να 
πλένετε τα χέρια σας πολλαπλές φορές, μήπως και σωθείτε. Την επόμενη φορά, 
λοιπόν, τρίψτε τα με λίγη οδοντόκρεμα και ύστερα συνεχίστε με το κανονικό τους 
πλύσιμο.

Διώχνει τα σημάδια από το ξύλο: Το τραπεζάκι του σαλονιού σας έχει γεμίσει 
με σημάδια από ποτήρια και άλλα αντικείμενα που ακουμπάτε πάνω του. Δε 
χρειάζεται, λοιπόν, να ανατρέξετε σε κάποιο χημικό προιόν, αφού οι λεκέδες αυτοί 
μπορούν να φύγουν στο άψε- σβήσε με λίγη οδοντόκρεμα.

Καθαρίζει τα παπούτσια: Για εσάς που λατρεύετε τα sneakers με τον κλασσικό 
λευκό πάτο, η οδοντόκρεμα θα σας φανεί αρκετά ωφέλιμη. Με μία μικρή ποσότητα 
και λίγο τρίψιμο μπορείτε να τα κάνετε και πάλι κάτασπρα χωρίς καν να τα βάλετε 
στο πλυντήριο.Αντίο, λοιπόν, ενοχλητικοί λεκέδες!

Γυαλίζει τα ασημικά: Το συγκεκριμένο tip έχει μεταφερθεί από γενιά σε γενιά και 
οι περισσότερες από εσάς μπορεί να το έχετε ακούσει από τη μαμά ή τη γιαγιά 
σας. Οι νοικοκυρές των παλαιότερων χρόνων το τιμούσαν δεόντως και ποτέ δεν 
είδαν τα ασημικά τους να… μαυρίζουν.

Σβήνει τις ζωγραφιές στον… τοίχο: Αν στο σπίτι κυκλοφορούν παιδιά με 
μπογιές και μαρκαδόρους, το συγκεκριμένο tip πρέπει να το προσέξετε καλά. 
Μπορεί μέχρι τώρα να γνωρίζατε, πως το κρεμοσάπουνο σβήνει τα 



αριστουργήματα των μικρών Πικάσο από τους τοίχους σας, αλλά μάθετε πως 
εξίσου αποτελεσματική είναι και η οδοντόκρεμα.
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